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황쌤,

AI 디지털교과서가

도입되는 것

알고 있었어요?

제가

AI 디지털교과서에 대한

정보를 출력할게요!

잘 알고 계시네요!

수학, 영어, 정보 교과가

2025년 초3~4, 중1, 고1에 적용돼요.

네, 그래서 이번에

천재교과서에서 선생님들을 위해

<AI 디지털교과서 수업 가이드>를

만들었어요!

AI 디지털교과서는 

학생에겐 AI 기반 개별 맞춤 학습을, 

교사에겐 데이터 기반 수업 운영을 

제공하기 위해 만들어진 

디지털 기반 교과서입니다. 

맞춤 학습을 위해 

인공지능(AI)을 포함한 

지능 정보 기술을 활용하였고, 

다양한 학습 자료와 학습 지원 기능을 

탑재한 것이 특징입니다.

아, 네!

적용 교과가

수학, 영어, 정보라고

들었어요.

그런데

AI 디지털교과서가

도대체 뭐야?

그렇구나, 그런데

이미 서책 교과서가 있는데,

AI 디지털교과서를

수업 시간에 어떻게

사용해야 할지 좀 막막해.
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AIDT의 [우리 반 수업]은 서책 교과서의 모든 내용을

서책과 동일한 순서에 따라 디지털화된 형태로 구성되어

서책 교과서 없이도 수업할 수 있어요!

천재교과서의 AI 디지털교과서는 서책과 잘 연계되어

있답니다!

학습에 필요한 음원, 해석, 해설 등이 

탑재돼 있고, 말하기 및 쓰기 활동에 필요한 

Role-play 기능, 음성 평가 및 녹음 기능, AI 서술형 

첨삭 기능이 있어서 더 효과적인 수업이 가능해요.

학생별 학습 상황을 파악할 수 있고,

전체 학생들의 학습 상황도 한눈에 파악할 수 있어요.

서책에는 수록하지 못한 진단/단원 평가 및 차시별 형성 평가 문항이 

있고, 학생별 학습 수준 및 이전 평가 대비 결과를 확인할 수 있어요.

본문 내용 살펴보시기 전에,

제가 먼저 간단히

AI 디지털교과서의 중요한 활용 포인트를

짚어 드릴게요!

오,

어떤 내용일지

너무 궁금!
기대! 기대!

‘천재교과서 AIDT 활용 포인트’

첫 번째는 [우리 반 수업]입니다.
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AI 기반의 개인별 맞춤 학습이

이곳에서 집중적으로 이루어집니다.

단원별로 문항을 통해 진단이 

이루어지고 평가 결과에 따라

AI의 영역별 수준별 맞춤 문제가 제공되며

추가 학습 결과에 맞추어 학습자별로

AI가 부족한 개념에 대한 학습 경로를 추천해요.

[AI 맞춤 학습]에서 학습자별로

‘학습 진단 → 분석 → 처방’이 이루어져요.

이것이 AI 디지털교과서의 핵심 원리라고 할 수 있죠.

한 단원 진도를 모두 끝내고

학생들에게 [AI 맞춤 학습]을

과제로 제시하면 좋겠어!

차시별 형성 평가 

결과를 확인해서 학생들의 

수준에 따라 [AI 맞춤 학습]으로 

문제를 풀고 부족한 개념을 추가로 

복습할 수 있도록 지도해도 

좋을 것 같아.

‘천재교과서 AIDT 활용 포인트’

두 번째는 [AI 맞춤 학습]입니다.
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‘천재교과서 AIDT 활용 포인트’

세 번째는 [학습 리포트]입니다. 학생들의

단원별 성취 현황 분석,

학습 성장 분석, 각종 분석 결과 및 

학습 현황 등이 입체적으로 

제공됩니다.

와,

AI 디지털교과서로

학생들은 재미있게,

선생님은 편리하게

수업할 수 있을 것 같네요.

그러게요 선생님,

AI 디지털교과서로

쉽고 편리하게

가르쳐 봐요!
좋아요!

이 <AI 디지털교과서 수업 가이드>를

참고하셔서

학교나 선생님 각자의 상황에 맞춰

다양하게 수업에 활용해 보세요.

실시간 모니터링도 가능해요!
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AI 디지털교과서 수업 가이드

AI 디지털교과서 

기본 메뉴 구조
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(1) AIDT 중심형    |    (2) 서책 & AIDT 병행형    |    (3) 과제 중심형



최근 수업

지난 시간에 했던 수업을 이어서 할 수 

있어요. 수업 재구성 기능으로 원하는 

차시별 활동을 선택할 수 있고, 

수업 자료도 등록할 수 있어요.

지난 수업 분석 및 추천

지난 수업에 관해 학생들의 학습

수준 및 진도율을 확인할 수 있어요.

성취기준 분석

성취기준에 따른 정답률 분석 

결과와 보완이 필요한 성취기준을

확인할 수 있어요.

오답 문제

우리 반 학생들이 많이 틀린 오답 

문항들을 한 눈에 볼 수 있어요.

AI 추천

우리 반의 평균 정답률을 

분석하여 보완이 필요한 영역에 대한 

보충 · 심화 학습을 추천 받을 수 

있어요.

내 할 일

진행 중인 과제와 평가의 제출 및 

응시 현황을 확인할 수 있고, 

첨삭이 필요한 학생들의 글을 

확인할 수 있어요.

AI 맞춤 학습 코칭

학생들의 개인별 AI 맞춤 학습 현황과 

우리 반 평균을 확인할 수 있어요.

맞춤 학습

AI 맞춤 학습과 선생님 추천 

학습으로 개별 맞춤 학습을 

재구성할 수 있어요.

※ 홈화면 디자인 및 기능이 계속 업데이트 될 예정입니다.

학습 챗봇

천재 AIDT 이용 문의나 학습에 

대한 궁금증을 해결할 수 있어요.

학습 리포트

학생들의 개인별 리포트뿐만 아니라 학급

 리포트까지 종합적으로 볼 수 있어요.

다국어 설정

한국어, 영어, 중국어, 베트남어로 

언어를 변경할 수 있어요.

원 클릭 학습 설정

수업 재구성, 학습 일정 관리, 추천 

콘텐츠 재구성, 기능 사용 여부를

원 클릭으로 설정할 수 있어요.

1. AIDT 기본 메뉴 구조 홈화면

우리 반 상태

우리 반 학생들의 개인별 접속 현황, 

감정 상태, 현재 학습 위치를 확인할 

수 있어요.

단원 성취 현황

우리 반 학생들의 단원별, 영역별 성취 현황을 확인할 수 있고, 

단원별 상세 현황을 통해 정오답률 및 다양한 분석 결과를 볼 수 있어요. 

선생님
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이번 주 AI 학습 챌린지

주 단위로 학습 목표(시간형, 

문제형)를 설정하고 달성률을

확인할 수 있어요.

우리 반 수업

우리 반 수업에 대한 

학습을 진행할 수 있어요.

학습 리포트

학습의 종합적인 분석 결과와 

학습 현황을 볼 수 있어요.

이번 주 학습 기록

이번 주 학습한 다양한 기록들을 

한 눈에 확인할 수 있어요.

나의 평가

응시해야 하는 평가를 

확인할 수 있어요.

나의 과제

선생님이 출제한 과제를 

확인할 수 있어요.

선생님 추천 학습

선생님이 추천한 수준별 

콘텐츠로 각자 수준에 맞는 

맞춤 학습을 할 수 있어요.

학습 챗봇

천재 AIDT 이용 문의나 학습에

대한 궁금증을 해결할 수 있어요.

다국어 설정

한국어, 영어, 중국어, 베트남어로 

언어를 변경할 수 있어요.

AI 맞춤 학습

AI 진단 분석에 따른 수준별 

개별 맞춤 학습을 할 수 있어요.

학생
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1. AIDT 기본 메뉴 구조 홈화면

학급 게시판 선생님과 대화

알림

바로 가기

학습 챗봇

단원별 과제
· 일반/모둠 과제 제출

나의 평가
·   진단 평가, 형성 평가,   

단원 평가

오답 노트

종합 분석
·   성취 현황, 학습 성장 분석,  

AI 학습 분석/추천

학습 현황
·   [우리 반 수업],   

[AI 맞춤 학습]별 현황

오늘의 학습
·   이번 주 AI 학습 챌린지

·   학습 목표 설정하기

홈

교과서 단원별 학습
· 차시별 형성 평가 제공

AI 맞춤 학습
· 단원별 진단 → 처방 → 분석

선생님 추천 학습
· 영역별 학습

우리 반 수업 맞춤 학습 과제 평가 학습 리포트

학생
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우리 반 수업 맞춤 학습 과제 평가 학습 리포트

* 교과서 단원별 학습

우리 반 수업

*  단원/영역별  
 맞춤 학습

맞춤 학습

 교과서의 모든 내용을 디지털로 학습

차시별 학습 → 형성 평가 

단원별 학습 → 단원 평가

• 원어민 음성 듣기, 어휘 사전, 문제(해설, 해석, 정답), 

Role-play, 음성(발음) 평가

 영역별 수준별 문제 트레이닝

• 수준에 맞는 AI 맞춤 처방 문제 제공

• 문제에 대한 자세한 해설 및 오답 노트 제공

11



       

 차시별 형성 평가, 단원 평가

* 일반 과제, 모둠 과제

과제

* 형성 평가, 단원 평가

평가

 학급 전체, 모둠, 개별 과제 부여

• ‘맞춤 학습’을 과제로 설정 가능

• 과제 부여 및 제출 기능

우리 반 수업 맞춤 학습 과제 평가 학습 리포트

• 정답과 해설 제시

• 평가 응시 및 학생별 정오 현황 확인 가능

1. AIDT 기본 메뉴 구조 홈화면
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* 종합 분석

* 학습 현황

학습 리포트

 종합 분석

• 학습 요약, 단원별 성취 현황, 학습 성장 분석, AI 학습  

분석 및 AI 학습 추천, 월간 학습 현황, 나의 학습 패턴 등 

다양한 분석 결과 제시

 학습 현황

• 우리 반 수업, AI 맞춤 학습, 선생님 추천 학습, 개별 학습 

등 다양한 학습 현황 분석 결과 제시

학습 리포트우리 반 수업 맞춤 학습 과제 평가

13



         

* 실시간 모니터링

* 학습 현황 관리

* 학급 분석

학습 관리

 실시간 모니터링, 학습 현황 관리

• 실시간 접속자 현황 확인, 학생별 학습 진도율 확인, 지도가 

필요한 학생 확인 및 개별 대화 기능

학습 리포트우리 반 수업 맞춤 학습 과제 평가

학습 관리
(교사)

 학급 분석

• 평균 학습일, 평균 학습 시간, 평균 문제 풀이 수, 평균 

정답률, 내용 영역별 성취 현황, 단원별 상세 현황, 오답 

Best 20, 우리 반 학습 분포, 우리 반 학습 패턴 등 분석

1. AIDT 기본 메뉴 구조 홈화면
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* AI 교과 평어 

* 단원별 피드백 관리

* 전체 학급 통계

학습 관리

학습 리포트우리 반 수업 맞춤 학습 과제 평가

학습 관리
(교사)

 단원별 피드백 관리

• 단원 평가 이력을 바탕으로 AI 재생성을 통한 피드백 제시

• 정답률, 토픽별 성취도 현황 클릭 시 학생의 상세 학습  정보   

확인 가능

 AI 교과 평어

• 학생의 단원 평가 이력을 바탕으로 자동 생성되며 수정 

가능 

 전체 학급 통계

• 진도율, 성취도, 학습자 수준 분포 등 통계 제시
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2. AIDT 수업 활용 모델

수업 모델   AIDT와 서책의 사용 비중을 기준으로 할 때, 크게 다음 세 가지 모델로 제시할 수 있다. (이 외 다양한 수업 모델은 52~65쪽 참고)

한 단원
수업
(예시)

한 차시
수업
(예시)

평가ㅣ형성 평가

단원 평가

과제ㅣ맞춤 학습

선생님 추천 학습

AIDT는 

멀티미디어로 

활용

서책 AIDT

AIDT

도입ㅣ학습 목표

정리ㅣ형성 평가

전개ㅣ영역별 수업

과제ㅣ맞춤 학습

서책

교과서
학습

서책 & AIDT 병행형 과제 중심형

(서책은 필요시 참고)

학습 학습 평가 및 과제평가 및 과제

우리 반 수업ㅣ

교과서 학습

평가ㅣ형성 평가

단원 평가

과제ㅣ맞춤 학습

선생님 추천 학습

AIDT

도입ㅣ학습 목표

정리ㅣ형성 평가

전개ㅣ영역별 수업

과제ㅣ맞춤 학습

AIDT

우리 반
수업

AIDT 중심형

서책과 AIDT로 

교과서 학습

서책으로 교과서 학습

서책

AIDT
(과제용)

형성 평가, 
단원 평가 또는 

맞춤 학습

도입ㅣ학습 목표

정리ㅣ교과서 정리

전개ㅣ영역별 수업

과제ㅣ평가 / 맞춤 학습

서책

교과서
학습

AIDT
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AIDT 우리 반 수업 (교과 학습)

 

단원 차시별 교과서 내용 및 AIDT 교과 학습 연계

차시 교과서 쪽 내용

1- 2

단원 도입 8 - 9
• 단원에서 학습할 내용 확인하기

• 새로운 학교생활에 대한 기대와 걱정에 관한 의견 나누기

Communicate 10 -11 • ‘제안하기 / 희망 · 기대 표현하기’ 듣기 · 쓰기 · 말하기 통합 활동

3 Watch and Preview 12 -13
• 영상을 통해 의사소통 기능 익히기

• Read On 글의 소재 미리 보기

4-7 Read On 14 -17

• 학교생활 속 숨겨진 심리 현상에 관한 글 읽기

• 문제와 해결책을 파악하며 글 읽기

• 읽은 글의 내용을 확인하는 활동하기

8 Review and Share 18 -19
•   Read On 글에서 학습한 내용을 확인하고 추가 영상을 보며 의견  

공유하기

9 Language Focus 20 -21
• 동사구를 대신하는 do so를 이해하고 활용하기

• 목적격 보어로 쓰이는 to부정사를 이해하고 활용하기

10 Write and Present 22 -23 • 나쁜 습관과 그에 대한 해결책에 관한 글을 쓰고 발표하기

11 Read More 24 -25 • Eiffel Tower Effect에 관한 글 읽기

12 Wrap Up 26 -27 • 듣기 · 말하기 · 읽기 · 쓰기 활동으로 단원 마무리하기

13 Your Portfolio 28 -29 • 자신의 학교생활을 소개하는 영상을 만들고 공유하기

교과서 내용은 AIDT의 우리 반 수업에서 학습합니다!

01. Communicate

02. Read On

03. Language Focus

04. Write and Present

05. Read More

06. Wrap Up

17



수업 전 01. Communicate 02. Read On 03. Language Focus

학년 초 진단 평가 형성 평가 형성 평가 형성 평가

 

(1) AIDT 중심형

•   진단 평가 및 형성 평가를 통해   

학습자들의 수준을 점검한다. 

•   수준에 따라 <AI 맞춤 학습> 및  

<선생님 추천 학습>을 차시별 과제로 

주거나 단원 학습 마무리 후 제시한다.

맞춤

학습

및

추천

학습

우리 반

수업

1.   듣거나 영상을 보면서 문제를 풀어 보게 하고 

어려워하는 학습자들에게 Dictation을 하게 

한다.

2.   Role-play 기능을 활용하여 대화를 연습하게 

한다.

3.   음성 평가 및 녹음 기능을 통해 말하기 연습을 

하도록 지도한다.

•   우리 반 수업에 있는 다양한 기능들을 

활용하여 수업을 풍부하게 구성한다.

1.   단어 사전, 음원을 이용해 내용을 학습한다.

2.   지문을 설명하고, 문제를 풀면서 이해도를 

확인한다.

3.   학습자 수준에 맞추어 따라 말하기나 해석 

기능을 활용하여 지도한다.

4.   영상을 보며 자신의 의견을 표현하게 한다.

1.   단어의 구성 원리 및 언어 형식을 시각적으로 

보면서 설명한다.

2.   학습한 짝 단어를 활용하여 문장을 만들고  

공유하게 한다.

3.   학습자 수준에 맞추어 해설이나 해석 기능을 

활용하여 지도한다.

평가

단원 수업 흐름도

•Hi Pronunciation 
(음가 학습 영상 + 확인 문제)

느린 학습자 추천

추천 학습선생님

•Hi Listening 

(유형별 듣기 전략 영상 + 듣기 Mini Test)

보통, 빠른 학습자 추천

Hi Voca 

(단원별 Vocabulary Activity)

느린 학습자 추천

추천 학습선생님

Hi Grammar 
(단원별 Grammar 영상 + Mini Test)

느린, 보통 학습자 추천

추천 학습선생님

•Let’s Talk
(AI 영어 회화 연습)

•Lesson Study
(Listening, Speaking 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

맞춤 학습AI

Lesson Study
(Reading 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

맞춤 학습AI

Lesson Study
(Grammar 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

맞춤 학습AI
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04. Write and Present 05. Read More 06. Wrap Up 마무리

형성 평가 형성 평가 단원 평가

* 개인 맞춤 문제 제공

* 오답 노트 제공

1.   단어 사전, 음원을 이용해 내용을 학습한다.

2.   지문을 설명하고, 문제를 풀면서 이해도를 

확인한다.

3.   학습자 수준에 맞추어 따라 말하기나 해석 

기능을 활용하여 지도한다.

4.   자신의 의견을 작성하여 <학급 칠판>에  

공유하게 한다.

1.   브레인스토밍 활동을 통해 자유롭게 생각해 

보고 주어진 질문에 문장으로 써 보게 한다. 

2.   예시를 참고하여 글을 쓰게 지도하고 AI  

서술형 첨삭 기능을 활용하여 학습자에게 

피드백을 제공한다.

3.   작성한 글을 발표하게 하고 녹음 기능을  

통해 발표 내용을 확인하게 한다.

1.   영역별 문제를 풀면서 단원 내용을 복습한다.

2.   학습자 수준에 맞추어 해설이나 해석 기능을 

활용하여 한 단원 학습을 마무리할 수  

있도록 지도한다.

3.   Self-reflection과 Self-check를 통해  

학습자 스스로 내용을 정리하도록 지도한다.

•   학습 리포트 결과에 따라 부족한 영역에 대해 

과제를 수행하거나 자율학습을 진행한다.

• 단원 평가에서 성취도가 부족한 영역은 <선생님 추천 학습>으로 개념 학습 및 보충 학습을 지도한다.

• 성취도에 따라 <AI 맞춤 학습>에서 영역별 수준별 트레이닝을 지도한다.
•Lesson Study

(Writing 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

•Let’s Write
(AI 영어 서술형 첨삭)

맞춤 학습AI

Lesson Study
(Read More 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

맞춤 학습AI
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단원 도입 Communicate
Watch and Preview

Read On
Review and Share

Language Focus

수업 전 01. Communicate 02. Read On 03. Language Focus

학년 초 진단 평가 형성 평가 형성 평가 형성 평가

(2) 서책 & AIDT 병행형

pp. 10-13pp. 8-9 pp. 14-19 pp. 20-21서책

수업

지도안

1.   듣거나 영상을 보면서 문제를 풀어 보게  

한다.

2.   제시된 대화를 학습한 후 친구들과  

Role-play를 하거나 말하기 연습을 하도록  

지도한다.

1.   단원의 주제와 관련된 질문에  

답하며 주제에 대해 생각해 보게 

한다.

2.   단원에서 학습할 주요 내용과  

흐름을 확인한다.

1.   글의 성격, 단어, 구문 등을 설명한다.

2.   문제를 풀면서 지문의 이해도를 확인한다.

3.   도식화를 통해 내용을 확인하고 영상을  

통해 사고력을 확장시킨다.

1.   단어 및 언어 형식을 설명하고 문제를 풀게 

한다.

2.   본문 속에서 언어 형식이 활용된 문장을  

찾게 한다.

1.   듣기를 어려워하는 학습자에게 Dictation을 

하게 한다.

2.   Role-play 기능을 활용하여 대화를 연습 

하게 한다.

3.   음성 평가 및 녹음 기능을 통해 말하기  

연습을 하도록 지도한다.

•   서책형으로 수업을 진행하며  

AIDT에서 필요한 기능을 골라서   

사용한다. 

1.   단어 사전, 음원을 이용해 내용을 학습한다.

2.   학습자 수준에 맞추어 따라 말하기나 해석 

기능을 활용한다.

3.   영상을 보면서 자신의 의견을 표현하게  

한다.

•   단어의 구성 원리 및 언어 형식을 시각적으로  

보면서 설명한다.

맞춤

학습

및

추천

학습

AIDT

우리 반

수업

평가

•   진단 평가 및 형성 평가를 통해   

학습자들의 수준을 점검한다. 

•   수준에 따라 <AI 맞춤 학습> 및   

<선생님 추천 학습>을 차시별   

과제로 주거나 단원 학습 마무리 후 

제시한다.

단원 수업 흐름도

•Hi Pronunciation 
(음가 학습 영상 + 확인 문제)

느린 학습자 추천

추천 학습선생님

•Hi Listening 

(유형별 듣기 전략 영상 + 듣기 Mini Test)

보통, 빠른 학습자 추천

Hi Voca 

(단원별 Vocabulary Activity)

느린 학습자 추천

추천 학습선생님

Hi Grammar 
(단원별 Grammar 영상 + Mini Test)

느린, 보통 학습자 추천

추천 학습선생님

•Let’s Talk
(AI 영어 회화 연습)

•Lesson Study
(Listening, Speaking 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

맞춤 학습AI

Lesson Study
(Reading 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

맞춤 학습AI

Lesson Study
(Grammar 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

맞춤 학습AI
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Write and Present Read More
Wrap Up
Your Portfolio

04. Write and Present 05. Read More 06. Wrap Up 마무리

형성 평가 형성 평가 단원 평가

pp. 22-23 pp. 24-25 pp. 26-29

1.   어휘와 배경지식을 설명한다.

2.   지문을 설명하고, 문제를 풀면서 이해도를 

확인한다.

1.   브레인스토밍 활동을 통해 자유롭게 생각해 

보고 주어진 질문에 문장으로 써 보게 한다. 

2.   예시를 참고하여 글을 쓰게 지도한다.

1.   영역별 문제를 풀면서 단원 내용을 복습한다.

2.   Self-reflection과 Self-check를 통해  

학습자 스스로 내용을 정리하도록 지도한다.

1.   단어 사전, 음원을 이용해 내용을 학습한다.

2.   학습자 수준에 맞추어 따라 말하기나 해석 

기능을 활용한다.

3.   자신의 의견을 <학급 칠판>에 공유하게 한다.

1.   AI 서술형 첨삭 기능을 활용하여 학습자에게 

피드백을 제공한다.

2.   작성한 글을 발표하게 하고 녹음 기능을  

통해 발표 내용을 확인하게 한다.

•     학습자 수준에 맞추어 해설이나 해석 기능을 

활용하여 한 단원 학습을 마무리할 수 있도록 

지도한다.

•   학습 리포트 결과에 따라 부족한 영역에  

대해 과제를 수행하거나 자율학습을  

진행한다.

* 개인 맞춤 문제 제공

* 오답 노트 제공

• 단원 평가에서 성취도가 부족한 영역은 <선생님 추천 학습>으로 개념 학습 및 보충 학습을 지도한다.

• 성취도에 따라 <AI 맞춤 학습>에서 영역별 수준별 트레이닝을 지도한다.•Lesson Study
(Writing 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

•Let’s Write
(AI 영어 서술형 첨삭)

맞춤 학습AI

Lesson Study
(Read More 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

맞춤 학습AI
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(3) 과제 중심형

수업 전
듣기&말하기

01. Communicate
읽기&어휘

02. Read On
문법

03. Language Focus

학년 초 진단 평가 형성 평가 형성 평가 형성 평가

맞춤

학습

•   Communicate 형성 평가를 과제로  

제시하고, 학습자 수준에 따라 AI 맞춤 학습 

수준별 문제 트레이닝을 지도한다.

•   서책 중심으로 수업을 진행하면서  

AIDT를 이용해 평가 및 과제를   

제시한다.

•   진단 평가를 실시하고, 진단 결과를  

바탕으로 맞춤형 학습 자료를 활용하여  

학생들의 학습 동기를 유발한다.

•   Read On 형성 평가를 과제로 제시하고,  

학습자 수준에 따라 AI 맞춤 학습 수준별  

문제 트레이닝을 지도한다.

•   Language Focus 형성 평가를 과제로  

제시하고, 학습자 수준에 따라 AI 맞춤 학습 

수준별 문제 트레이닝을 지도한다.

•   형성 평가 결과를 확인하고, 학습자의  

수준에 맞추어 Hi Pronunciation이나  

Hi Listening 학습을 추천한다. 

•   Let’s Talk를 통해 영어 회화를 자유롭게 

연습하도록 지도한다.

•   평가 및 수준별 문제 트레이닝을  

통해 학습 수준을 점검하고, 수준에 

따라 보충·심화 학습을 지도한다.

•   형성 평가 및 Reading 맞춤 학습 결과를 

확인하고, 느린 학습자에게는 Hi Voca  

학습을 추천한다.

•   형성 평가 및 Grammar 맞춤 학습 결과를 

확인하고, 학습자의 수준에 맞추어 

Hi Grammar 학습을 추천한다.

단원 수업 흐름도

평가

보충 

·

심화

학습
•Hi Pronunciation 

(음가 학습 영상 + 확인 문제)

느린 학습자 추천

추천 학습선생님

•Hi Listening 

(유형별 듣기 전략 영상 + 듣기 Mini Test)

보통, 빠른 학습자 추천

Let’s Talk(AI 영어 회화 연습)

맞춤 학습AI

Lesson Study
(Listening, Speaking 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

맞춤 학습AI

Lesson Study
(Reading 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

맞춤 학습AI

Lesson Study
(Grammar 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

맞춤 학습AI

Hi Voca 

(단원별 Vocabulary Activity)

느린 학습자 추천

추천 학습선생님

Hi Grammar 
(단원별 Grammar 영상 + Mini Test)

느린, 보통 학습자 추천

추천 학습선생님
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쓰기
04. Write & Present

추가 읽기
05. Read More

종합 활동
06. Wrap Up

마무리

형성 평가 형성 평가 단원 평가

* 개인 맞춤 문제 제공

* 오답 노트 제공

•   Read More 형성 평가를 과제로 제시하고, 

학습자 수준에 따라 AI 맞춤 학습 수준별  

문제 트레이닝을 지도한다.

•   Write & Present 형성 평가를 과제로  

제시하고, 학습자 수준에 따라 AI 맞춤 학습 

수준별 문제 트레이닝을 지도한다.

•   Self-reflection과 Self-check를 통해  

학습자 스스로 내용을 정리하도록 지도한다.

•   개인별 평가 리포트를 통해 부족했던  

영역을 확인하고 영역별 개념 학습 및 보충 

학습을 지도할 수 있다. 

•   느린 학습자들을 위해 선생님 추천  

학습으로 영역별 보충 학습을 제시할 수 있다.

•   형성 평가 및 Read More 맞춤 학습 결과를 

확인하고, 학습자에 따라 해석이나 해설  

기능을 활용하여 복습을 지도한다. 

•   형성 평가 및 Writing 맞춤 학습 결과를  

확인하고, Let’s Write 첨삭 기능을 이용해  

학습자들의 쓰기 활동에 대한 피드백을  

제시한다.

•   피드백을 바탕으로 글을 수정하고 발표하는 

과제를 추가로 제시한다.

• 단원 평가에서 성취도가 부족한 영역은 <선생님 추천 학습>으로 개념 학습 및 보충 학습을 지도한다.

• 성취도에 따라 <AI 맞춤 학습>에서 영역별 수준별 트레이닝을 지도한다.

Lesson Study
(Writing 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

맞춤 학습AI

Let’s Write
(AI 영어 서술형 첨삭)

맞춤 학습AI

Lesson Study
(Read More 수준별 문제 트레이닝)

기본심화 기초

맞춤 학습AI
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홈 › 우리 반 수업 › 학습 목차

• 지난 시간에 이어서 수업할 경우 홈화면에   

있는 <학습하기> 클릭

• <우리 반 수업>에서 학습 목차 찾기

• <맞춤 학습>에서 AI 맞춤 학습이나 선생님 추천 

학습 활용하기

★   홈에서 <우리 반 수업>으로 교과서 수업을   

진행하거나 <맞춤 학습>에서 AI 맞춤 학습이나  

선생님 추천 학습을 활용할 수 있습니다.

교과 학습 (AIDT)

홈화면

For a Better School LifeLesson 1

진단 평가ㅣ학년 초 활용

단어장ㅣ부족한 단어 학습

학습 목차ㅣ차시별 학습으로 이동

Let’s TalkㅣAI 영어 회화

단원 평가ㅣ단원 마무리 시 활용

Let’s WriteㅣAI 영어 서술형 첨삭 

수업의 시작

AIDT 중심형 수업 흐름 예시
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홈 › 우리 반 수업 › 진단 평가 / 평가 리포트

• <진단 평가>로 학습자들의 수준을 진단한 후  

평가 리포트를 통해 학습자들의 강점과 약점을 

파악한다. 학습자의 수준에 맞춰 수업을   

구성할 수 있다. 

교과 학습 (AIDT)

진단 평가

For a Better School LifeLesson 1 진단 평가

AIDT 중심형
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AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형

Communicate › A Get Ready

• 대화를 듣고 문제를 풀어 본다. 대화를 자세히 

학습하고 싶을 때는 Script 기능을 이용하여  

속도별 대화 듣기, 해석 보기를 할 수 있다.

교과서 10 -13쪽

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업

For a Better School LifeLesson 1

Commentㅣ해설

Translateㅣ해석 보기

Scriptㅣ대본 보기, 음원 듣기

Retryㅣ다시 하기

Communicate
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AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형

Communicate › B Listen and Do › 

Dictation

• 대화를 듣고 문제를 푼 뒤 추가 학습으로 

Dictation을 하게 한다.

• 답을 작성하는 데 시간이 필요한 학생에게는 

재생 버튼으로 음원을 조절하도록 지도한다.

• 틀린 답이 있는 경우, 개별 문장 음원 듣기를 

통해 복습하도록 지도한다.

Communicate › C Listen and Speak › 

Role-play

• 자신의 역할을 선택하고 대본을 보며 음원   

속도에 맞추어 대화를 연습하게 한다.

• 두 역할 모두 선택하여 짝과 함께 역할을   

번갈아 가며 대화를 연습할 수 있도록 지도한다.

• 개별 문장을 녹음하고 음성 평가를 통해   

억양과 발음을 확인해 볼 수 있도록 지도한다.

교과서 10 -13쪽

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업

For a Better School LifeLesson 1 Communicate

★   <AI 맞춤 학습>의 Let’s Talk를 통해 AI와 영어  

회화 연습을 추가로 지도할 수 있습니다.
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AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형

Communicate › D Write and Speak

• 학습자가 의견을 작성한 후 Save를 눌러  

저장하게 한다. 저장한 내용을 바탕으로  

짝과 함께 대화 연습을 하도록 지도한다.

교과서 10 -13쪽For a Better School LifeLesson 1 Communicate

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업
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AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형AIDT 중심형

Communicate › Watch and Preview › 

Into the Video A 영상 보고 문제 풀기

• 영상을 보고 문제를 풀어 보게 한다. 영상을  

이해하기 어려워하는 경우 <한+영> 자막 기능을 

활용하여 지도한다.

Communicate › Watch and Preview › 

Into the Video  B 의견 말하기

• 학습자의 의견을 말해 보게 하고 녹음 기능을 

통해 확인하도록 지도한다.

교과서 10 -13쪽For a Better School LifeLesson 1 Communicate

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업
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AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형

Communicate › Watch and Preview › 

Into the Text A 영상 보고 생각해 보기

• 영상과 연계하여 읽기 주제에 대해 생각해   

보고 의견을 말하게 한다.

Communicate › Watch and Preview ›

Into the Text B 읽기 주제 관련 활동하기

• 읽기 학습을 시작하기 전에 주제를 미리  

생각해 보게 하는 활동을 지도한다.

For a Better School LifeLesson 1 Communicate 교과서 10 -13쪽

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업
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AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형AIDT 중심형

Communicate 형성 평가 / 평가 리포트

• 차시별 형성 평가를 같이 풀거나 과제로   

제시한 후 평가 리포트를 통해 학습자의  

이해도를 점검하고 보충, 심화 학습을  

진행한다.

For a Better School LifeLesson 1 형성 평가

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업
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AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형

Read On

Read On ›  듣기 및 해석

• 배속 기능을 활용하여 학생들의 수준에 맞추어 

음원 속도를 조절할 수 있도록 지도한다.

• <Repeat> 기능을 활용하여 문장별 따라 말하기 

연습을 할 수 있도록 지도한다.

• <Translate> 버튼을 활용하여 해석과 함께   

본문을 학습할 수 있도록 지도한다.

교과서 14 -19쪽For a Better School LifeLesson 1 Read On

듣기 및 해석

녹음

이해 확인 문제

단어 사전

본문 사진

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업
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AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형AIDT 중심형

Read On › 녹음, 확인 문제

• 본문을 읽으며 녹음 기능을 통해 발음을   

확인한다.

• 확인 문제를 풀면서 지문의 이해도를   

확인한다.

Read On › 단어 사전

• 단어 사전을 활용하여 예문과 함께 더 자세히 

학습할 수 있도록 지도한다.

교과서 14 -19쪽For a Better School LifeLesson 1 Read On

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업
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AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형

Read On › Review and Share › Review 

the Text A

Read On › Review and Share › Share 

Your Views C

• 영상을 보고, 의견을 작성하여 <학급 칠판>에 

공유하고 친구들과 의견을 나누도록 지도한다.

• 본문을 학습한 후에 글의 구조도를 완성하고  

세부 내용을 파악할 수 있는지 지도한다. 

Comment를 통해 해설을 볼 수 있다.

교과서 14 -19쪽For a Better School LifeLesson 1 Read On

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업
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AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형AIDT 중심형

Language Focus › A Word Formation / 

B Word Chunks

• 시각적인 구조도를 통해 단어의 구성 원리와 

짝 단어의 쓰임을 학습하도록 지도한다.

Language Focus › C Grammar Points

• 간단한 문법 설명과 예문을 학습하고   

연습문제(Practice)를 풀어 본다. 

교과서 20 -21쪽For a Better School LifeLesson 1 Language Focus

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업
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AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형

Write and Present › Step 4

Write and Present › Step 5

• Peer-check 결과를 바탕으로 글을 수정하고, 

완성된 글을 발표하고 녹음해서 확인할 수 있게 

지도한다.

• Step 2에서 학생들이 작성한 답안을 직접 보면서 

Step 4의 글을 완성할 수 있도록 지도한다.

교과서 22 -23쪽For a Better School LifeLesson 1 Write and Present

★   <AI 맞춤 학습>의 Let’s Write를 통해 학생들의  

글에 대한 AI의 첨삭 결과를 확인할 수 있고,   

추가로 피드백을 덧붙여 제공할 수 있습니다.

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업
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AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형AIDT 중심형

Read More › 듣기 및 해석

• 배속 기능을 활용하여 학생들의 수준에 맞추어  

음원 속도를 조절할 수 있도록 지도한다.

• <Repeat> 기능을 활용하여 문장별 따라 말하기 

연습을 할 수 있도록 지도한다.

• <Translate> 버튼을 활용하여 해석과 함께  

본문을 학습할 수 있도록 지도한다.

Read More › Review and Share

• 문제 풀이를 어려워하는 학생들에게는  

<Main Text>로 내용을 다시 복습하고 문제를 

풀도록 지도한다.

교과서 24 -25쪽For a Better School LifeLesson 1 Read More

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업

37



AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형

Wrap Up › B

Wrap Up › D

• 제시된 질문에 대한 답안을 작성하여   

<학급 칠판>에 공유하고 서로의 글에 반응 및 

댓글을 달아주도록 지도한다.

• 주어진 대화의 대치 표현과 스스로 작성한   

답을 활용하여 다양한 내용의 대화를 연습하도록 

지도한다.

교과서 26 -29쪽For a Better School LifeLesson 1 Wrap Up

교과 학습 (AIDT)

우리 반 수업
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AIDT 중심형 수업 흐름 예시 AIDT 중심형AIDT 중심형

단원 평가 / 평가 리포트

• 단원 학습을 마무리 한 후, 단원 평가를 같이 

풀거나 과제로 제시한다. 평가 리포트를 통해 

학습자의 이해도를 점검하고 보충, 심화   

학습을 진행한다.

For a Better School LifeLesson 1 단원 평가

교과 학습 (AIDT)

단원 평가
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T쉽고 편리하게 활용할 수 있는

AI 디지털교과서 수업 가이드
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AI 디지털교과서 
주요 특징과 매뉴얼

(1) AIDT의 개념과 특성    |    (2) 천재 AIDT 특장점    |    (3) 고등 공통영어 AIDT 구성 체계    |    (4) 다양한 수업 모델 예시

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 Q & A



• 수업 설계와 맞춤 처방

• 콘텐츠 편집, 재구성

• 데이터 기반 학습 관리

데이터 기반 수업 운영

• 개별 맞춤 학습 진단 및 분석

• 맞춤 학습 경로 및 콘텐츠 추천

• 맞춤형 학습 지원 (AI 튜터)

AI 기반 개별 맞춤 학습

AI 디지털교과서

학생교사

학습 데이터 기반 교수·학습

3. AIDT 주요 특징과 매뉴얼

(1) AIDT의 개념과 특성

2025년부터 도입되는 AI 디지털교과서를 소개합니다.

AI 디지털교과서는 학생 개인의 능력과 수준에 맞는 

다양한 맞춤형 학습 기회를 지원하고자 인공지능을 포함한 지능정보기술을 활용하여

다양한 학습 자료 및 학습 지원 기능 등을 탑재한 소프트웨어 형태의 교과서입니다.

학생에게 AI 기반 개별 맞춤 학습을, 

교사에게 데이터 기반 수업 운영을 제공하는 AI 디지털교과서 

모두를 위한 맞춤 교육
Education for All
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학생 / 교사 대상별로 학습과 학습 지원에 필요한 정보를 시각적으로 분석하여 제시 대시보드

학생 대시보드 교사 대시보드 

  학생 스스로 학습 목표를 설정하고 자기 주도 학습을 할 수 있도록 지원

  AI 기반 분석 결과 개인 학습 현황을 데이터 시각화하여 제공

    학생 개인 및 학습 현황을 한눈에 파악하고 효과적, 효율적으로 관리할 수  

있도록 지원

  AI 기반 분석 결과 개인 학생 학습 상태를 데이터 시각화하여 제공

학생의 학습 과정에서 요청 시, 즉각적으로 필요한 반응을 제공해 주는 지능형 AI 튜터AI 튜터

추가 학습자료 제공

학습 과정에서 

이해가 잘 안되거나

보충 설명이 

필요한 내용에 대해

추가적으로 자료 제공

학습 진도 모니터링

학생의 학습 계획 대비,

학습 진도 상황 모니터링

성취 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한 

피드백 내용 제공

학습 전략 제시

학생의 학습 수준과

 목표에 맞게

개별적인 학습 전략 제시

질의 응답

AI 튜터에게 

궁금한 내용을 질문하면

즉각적으로 답변 제공

1 2 3 4 5

수업 설계와 운영 등 교사의 활동을 지원하는 지능형 AI 보조교사

피드백 설계 지원

학생들의 

학습 활동 분석 결과를

 피드백 문장으로 

구성하여 교사에게 제공

학생 모니터링 지원

학생들이 AI 디지털교과서를 

활용하는 동안

학습을 잘 진행하고 

있는지 모니터링

학생별 맞춤 학습 제안

맞춤화된 수업에 

활용할 수 있는

다양한 콘텐츠 및 

문항 추천

평가 지원

학생들의 평가에 대한

 채점을 지원하고

결과를 한눈에 볼 수 

있도록 정보 제공

수업 설계 추천

학생의 데이터 분석을 

통해 개별 학생에게 

맞춤화된 

수업 설계

1 2 3 4 5

학생

교사

AI 보조교사
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(2) 천재 AIDT 특장점

    

콘텐츠 시청 시

평가 완료 시

맞춤 학습 완료 시

출석 체크 완료 시

  모든 개발 과정에서 선생님 의견 수렴을 통해 

쉽고 편리한 사용 환경 구현

  필요한 메뉴에 바로바로 접근하고, 필요한 

정보를 한눈에 확인 가능

  다양한 유형의 수업과 학습을 멀티 학습창을  

통해 하나의 학습창으로 수업 진행 가능

  학습 몰입도 높이는 보상 시스템

  즉각적인 보상으로 교육 효과 극대화

  학생의 수업 참여도 향상

  선생님 관리 편의성 향상

· 교과서 콘텐츠

· 개념 영상

· 체험형 콘텐츠

· 게임형 콘텐츠

· 도구 조작형 콘텐츠

· 학급 칠판

· 보충·심화 콘텐츠

· 평가 콘텐츠

· 다국어 지원

· 음성 해설

· 자막 해설

보편적이고 익숙한 
누구나 쉽게 공부하는

쉽고

직관적이고 일관된
모두의 편의성을 위한

편리한

※ 초등, 중학, 고등 전체 학년급 서비스 제공

나의 아바타 & 내 공간 꾸미기

수학

· AI 내비게이션으로 정확한 진단과 학습맵 제시

· 지식맵 기반의 학생별 강점 · 약점 AI 분석

영어

· AI 분석 후 영역별 집중 학습 제공

· Let’s Talk(AI 영어 회화)

· Let’s Write(AI 영어 서술형 첨삭)

정보

· 교과서 내 모든 학습 결과를 종합한 AI 학습 리포트

· 생성형 AI 기반 코드 오류 탐색과 해설 기능 제공

기본
콘텐츠

참여형
콘텐츠

수준별
콘텐츠

특별
콘텐츠

선생님과 함께 기획하고 만들었습니다!

필요한 것만 쏙! 쏙! 천재 AI 디지털교과서

1,000명의 선생님들이

함께 만든 

선생님에게 가장 편한

UI/UX

200명의 저자!

교과 과정은 충실하게,

맞춤 콘텐츠는

다양하게! 

차별화된 AI 기술

방대한 데이터 기반

AI 기반

개별 맞춤 학습

매일, 매일

스스로 공부하고 싶도록!

천재 AIDT만의 

게이미피케이션
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학생 학습 관리

· 실시간 풀이 노트 확인 및 학습 모니터링

· 집중 학습 모드

· 학급 칠판

학습 보조 도구

· 영어 단어사전

· 수학 학습 도구

· 알지오매스 2D/3D

· 노트

· AI 챗봇

수업 보조 도구

· 워치

· 판서, 깜깜이

· 집중벨

· 뽑기

  모듈화된 AIDT 구성으로 자유로운 운영 지원

  교과서 내용 기반 교과서 PDF,  

교과서 콘텐츠 제공

  교과서에 없는 보충·심화 콘텐츠, 개별 맞춤형 

콘텐츠, 평가 콘텐츠 추가 제공

우리 반 종합 분석 결과를 통한 맞춤

자료 지원과 수업 재구성

학급별 맞춤 수업 설계

실시간 퀴즈, 모둠 활동, 토의 · 토론 등

다양한 수업 운영과 실시간 모니터링

다양한 방식의 효율적인 수업 운영

학생의 학습 결과에 대한 단원별 피드백과

교과 평어 AI 자동 생성

선생님 업무 부담 완화

한 번에 집중! 

깜깜이, 집중벨 기능

수업이 든든한 

다양한 수업 보조도구

어떤 교과서를 

선택하든

천재 AIDT 병행 수업, 

독립 수업 가능

수업 구성은 내 맘대로!

수업 운영은

실시간 모니터링으로!

피드백은 AI 자동 생성!

23년 운영 노하우

500명 인력 구성으로

오류와 장애 없는  

안정적인 서비스 운영

500명 이상의 전문 IT 인력을 통해

학습 지원 서비스를 오류나 장애

없이 안정적으로 제공

업계 최대 전문 IT 인력

1등 서비스 밀크T와

스마트 해법을 통해

서비스 안정성 검증

1등 스마트 학습 운영 노하우

선생님과 함께 만든 천재 AI 디지털교과서, 

쉽고 재미있는 수업을 해 보세요!

학생들의 학습 효과가 눈에 띄게 달라질 거예요!

추가 모듈
서책 교과서
기반 모듈

45



(3) 고등 공통영어 AIDT 구성 체계

우리 반 수업
(Lesson 콘텐츠, 

평가 문항_형성/단원)

* 상호작용 위주의 다양한 

활동형 콘텐츠 구성 / 

음성 평가, 

녹음 기능 등 

AI 분석 탑재 

Hi Voca
(Lesson별 Vocabulary Activity 4종)

      맞춤 학습

맞춤 학습

Lesson Study
(영역별 수준별 문제 트레이닝)

Hi Grammar
(Lesson별 Grammar 영상 + Quiz)

Hi Listening
(수능 유형별 듣기 전략 영상 14개

+ Mini Test)

Let’s Talk
(AI 영어 회화)

Let’s Write
(AI 영어 서술형 첨삭)

Hi Pronunciation
(음가 학습 영상 + 파닉스 Activity 3종)

            추천 학습

우리 반 수업

1) Hi Voca

교과서 Lesson과 연계된 단어 카드와

게임을 통한 기본 어휘 학습

2) Hi Grammar

교과서 Lesson과 연계된 문법 영상과 

Quiz

3) Hi Listening

수능 듣기 유형 14개에 대한 

해결 전략 영상과 Mini Test

4) Hi Pronunciation 

교과서 콘텐츠를 활용한 음가 학습

영상과 해당 파닉스 활동

추천 학습선생님

선생님

1) Lesson Study

Lesson별 총 6개 영역에 해당하는 

영역별 수준별 문제 트레이닝

2) Let’s Talk (AI 영어 회화)

Lesson별 의사소통 기능 2개씩, 

총 8개의 토픽에 해당하는 AI 영어 회화

3) Let’s Write (AI 영어 서술형 첨삭)

Lesson별 쓰기 주제를 선정, 

총 4개의 AI 영어 서술형 첨삭 

맞춤 학습AI
AI

Lesson별 콘텐츠

Lesson 1~4의 정규 단원 콘텐츠 외 

Special Lesson

우리 반 수업콘텐츠 구성
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Lesson 1~4의 정규 단원 콘텐츠를 

각각 6개의 차시로 구성

1) Communicate

의사소통 및 통합 활동 차시

2) Read On

읽기 수업 및 융합 수업 차시

3) Language Focus

문법 중점 차시

4) Write and Present

쓰기 및 프로젝트 중점 차시

5) Read More

추가 읽기 수업 및 사고력 확장 차시

6) Wrap Up

영역별 마무리 문제 차시

타 과목 융합 학습

친숙한 일기 형식의 글을 통해 자연 속에 숨어 

있는 수학 법칙과 원리를 설명하여 수학에 

대한 흥미를 느낄 수 있도록 함.

1) Preview 

2) Read On

3) Review
Special Lesson Secrets of Numbers in Nature

우리 반 수업우리 반 수업 콘텐츠

Communicate  Read On  Language Focus 

Write and Present  Read More  Wrap Up

Lesson 1 For a Better School Life

Passion for FashionLesson 2

The Power of Helping OthersLesson 3

Only One EarthLesson 4
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(3) 고등 공통영어 AIDT 구성 체계

1) Lesson Study

Lesson별 진단 평가를 통해 학습자의  

수준을 기초, 기본, 심화로 진단. 6개의   

영역별 맞춤 처방 학습 구성

 

[Listening] [Speaking] [Reading]

[Writing] [Grammar] [Vocabulary]

6개 영역

 

* 영역별 처방 1회차, 2회차

(영역별, 수준별 문제 3문항씩 2회 학습) 

2) Let’s Talk 

Lesson별로 목표하는 의사소통을   

활용하여 영어로 대화해 볼 수 있는 

맞춤 학습 구성  

3) Let’s Write 

Lesson별 글쓰기 주제로 글을 쓴 뒤, 

AI 피드백 첨삭을 통한 영어 글쓰기 

트레이닝

맞춤 학습AI

Lesson Study

단원별 진단 평가

Lesson 1 For a Better School Life

영역별 처방 1회 영역별 처방 2회

[Listening] [Speaking] [Reading] [Writing] [Grammar] [Vocabulary]

6개 영역

Lesson 2 Passion for Fashion ~ Lesson 4 Only One Earth

Let’s Write

Lesson별 AI 영어 서술형 첨삭
Lesson 1~4

맞춤 학습 AI

Let’s Talk

 

Lesson별 AI 영어 회화
Lesson 1~4
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              추천 학습선생님

Hi Voca
Lesson별 Vocabulary Activity 4종

Vocabulary

단어 영상 OX 퀴즈 퍼즐 맞추기 퀴즈 성벽 쌓기 게임

Grammar

Hi Grammar
Lesson별 Grammar 영상 +

Quiz 2종
문법 학습 영상 Quiz

Hi Pronunciation 
음가 학습 영상 + 파닉스 Activity 3종

Phonics

1) Hi Voca

단어 카드와 게임을 통한 교과서 

Lesson 어휘 학습

2) Hi Grammar 

교과서 Lesson과 연계된 기초 문법 

애니메이션 영상과 Quiz

3) Hi Listening 

수능 듣기 유형 14개에 대한 해결 전략 

영상과 Mini Test

4) Hi Pronunciation

음가 학습 영상과 해당 파닉스 활동 

Listening

Hi Listening
14개 유형별 전략 영상 + Mini Test

듣기 전략 영상 Mini Test

음가 영상 Listen and Choose Watch and Choose Listen and Spell

추천 학습선생님
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• 학생별 학습 강점·약점 파악 어려움

• 평균 수준에 맞춘 진도 수업 

• 판서, 수업 준비, 채점 등 단순 업무로 인한 시간 소요 

교사

• 나의 수준에 맞지 않는 수업과 숙제 

• 학습 중 필요한 도움의 부재  

• 성공 경험 부족으로 인한 학습 성취도 및 흥미 하락

학생

• 통합 대시보드로 학생의 학습 취약점 파악 용이

• 맞춤형 학생 진단 결과를 바탕으로 수업 재구성 

• AI 보조교사 지원으로 교사 본질적 업무에 집중 가능  

• 개인 성취 역량에 맞는 개별 맞춤형 학습 

• AI 튜터로 학습 중 필요한 도움 상시 지원  

• 게이미피케이션 등 재미 요소를 통한 학습 동기 부여 

AI 디지털교과서로 변화하는

미래의 학교 현장은 어떤 모습일까

AS-IS
TO-BE 

(4) 다양한 수업 모델 예시
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천재가 알려주는

천재 AI 디지털교과서를 활용한 수업 모델

• 일반 학습 모델

• 거꾸로 학습 모델

• 과제 수행 모델

• 개별 학습 모델

• 보충 학습 모델

• 심화 학습 모델

• 연습 지원 모델

정규 수업
모델

영어 특화
모델

방과 후 수업
모델
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학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

수업 전  

진단 및 분석 수업 재구성

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT기반 학습 처방 콘텐츠 제공

수업 재구성
학습 활동 재구성

수업 설계 추천

진단 리포트

진단 결과 및 학생별 분석 리포트

학습 진단

성취수준 및 성향 분석

개별 학생에게 맞춤형 학습을 지원하기 위해 AI 디지털교과서의 핵심 기능을 활용하여 

수업을 진행해 나가는 기본적인 수업 모델

# 사전 진단 평가 # 진단 리포트 # 맞춤 처방

일반 학습 모델

정규 수업 모델

AI 진단 분석

개인별 진단 결과 및

학습 전략 제시

수업 설계

학생의 흥미, 수준 등을 분석한 

결과를 토대로 맞춤형 수업 디자인

진단 평가

진단 평가 실시

진단 결과 확인

학생별 이해 수준 분석

결과 리포트 확인
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(4) 다양한 수업 모델 예시 

수업 후수업 중

교수 학습 학업 성취도 확인 수준별 과제

학습 결과 분석 제공

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한 

피드백 제공

개별, 모둠 학습

개인별 맞춤 학습 및 협력 활동

학습 정리 지원

평가 지원

평가지 및 자동 채점

오답 노트

소통 및 협업 도구

AI 튜터
학습 과정의 질의응답 지원

AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원

AI 교수 학습 지원 도구

학습 정리

학습 내용 정리 및 요약

수준별 과제 학습

개별 맞춤형 보충 학습 및

기초 학습

맞춤형 과제

개별 수준에 따른 맞춤형 과제 제공

수준별 과제 부여

형성 평가 결과에 따른

수준별 개별 과제 부여

평가 결과 피드백

학습 취약점 확인 및 피드백

형성 평가

차시 학습 개념 이해도 점검

맞춤형 수업

참여 중심의 능동적 수업 진행

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인
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수업 전  

학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

사전 학습 진단 및 분석 수업 재구성

진단 리포트

진단 결과 및 학생별 분석 리포트

학습 진단

성취수준 및 성향 분석

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT기반 학습 처방 콘텐츠 제공

수업 재구성
학습 활동 재구성

수업 설계 추천

사전 학습 자료 제공

개별 학습 자료 제공

AI 진단 분석

개인별 진단 결과 및

학습 전략 제시

AI 디지털교과서를 활용하여 교사가 제시한 사전 학습을 통해 학생은 개별 학습을 진행하고 

교실 수업에서는 학생 중심 활동에 참여하여 학생 주도적 학습을 하는 모델

# 사전 학습 # 학생 중심 능동적 학습 # 개별 맞춤 학습

거꾸로 학습 모델

정규 수업 모델

수준별 개별 학습

개별 예습 진행

진단 평가

진단 평가 실시

수업 설계

학생의 흥미, 수준 등을 분석한 

결과를 토대로 맞춤형 수업 디자인

진단 결과 확인

학생별 이해 수준 분석

결과 리포트 확인
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수업 후

(4) 다양한 수업 모델 예시 

수업 중

교수 학습 학업 성취도 확인 수준별 과제

수준별 과제 학습

개별 맞춤형 보충 학습 및

기초 학습

맞춤형 과제

개별 수준에 따른 맞춤형 과제 제공

개별, 모둠 학습

개인별 맞춤 학습 및 협력 활동

학습 정리 지원

평가 지원

평가지 및 자동 채점

오답 노트

소통 및 협업 도구

AI 튜터
학습 과정의 질의응답 지원

AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원

AI 교수 학습 지원 도구

평가 결과 피드백

학습 취약점 확인 및 피드백

학습 결과 분석 제공

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한 

피드백 제공

수준별 과제 부여

형성 평가 결과에 따른

수준별 개별 과제 부여

학습 정리

학습 내용 정리 및 요약

맞춤형 수업

참여 중심의 능동적 수업 진행

형성 평가

차시 학습 개념 이해도 점검

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인
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수업 전  

학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

진단 및 분석 모둠 구성 및 수업 재구성

AI 디지털교과서를 활용하여

협업적인 과제 수행 중심의 모둠 활동 수업을 진행해 나가는 모델

# 협력적 과제 # 모둠 활동 # 협동

과제 수행 모델

정규 수업 모델

진단 리포트

 진단 결과 및 학생별 분석 리포트

학습 진단

성취수준 및 성향 분석 모둠 자동 구성

교사가 설정한 모둠

특성에 따라 모둠 구성

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT기반 학습 처방 콘텐츠 제공

수업 재구성
학습 활동 재구성

수업 설계 추천

AI 진단 분석

개인별 진단 결과 및

학습 전략 제시

모둠 수업 설계

모둠 구성원 특성, 수준 등을

토대로 맞춤형 모둠 수업 디자인

진단 평가

진단 평가 실시

진단 결과 확인

학생별 이해 수준 분석

결과 리포트 확인

모둠 구성

학생의 흥미, 수준 등을

고려한 모둠 구성
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수업 후수업 중

(4) 다양한 수업 모델 예시 

과제 수행
과제 수행 과정,

결과(산출) 발표 및 평가
학습 성취도 확인

역할 분배,

과제 이해 및 해결

협력, 협업 중심의

능동적 과제 수행

평가 결과 피드백

개별 또는 모둠별

학습 취약점 확인 및 피드백

평가 결과 확인

개별 또는 모둠별 학습 결과 및

학습 취약점 확인

과제 수행 결과(산출) 발표

반성적 사고를 토대로

결과 도출 및 발표

과제 해결에 대한 피드백

과제 해결 과정 중심의 피드백

소통 및 협업 도구

모둠 게시판

학습 참여도 정보 제공

평가 지원
평가지 및 자동 채점

오답 노트

성취도 평가 및 피드백
성취도 분석 결과에 대한 피드백 제공

학습 결과 분석 제공

기본 개념 및 원리 학습

개별 또는 모둠별

개념 및 원리 학습

학습 이해 수준 평가

개별 또는 모둠별

차시 학습 개념 이해도 점검

과제 수행 평가

학생 상호 평가, 교사 평가

소통 및 협업 도구
AI 교수 학습 지원 도구

AI 튜터
학습 과정의 질의응답 지원

학습 정리 지원AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원
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수업 전  

학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

진단 및 분석

AI 디지털교과서를 활용하여 정규 수업 시간에

개별 학습 중심의 수업을 진행하면서 학생의 자기 주도적 학습을 돕는 모델

# 자기 주도적 학습 능력 # 튜터링 # AI 튜터 # AI 수준별 맞춤 학습

개별 학습 모델

정규 수업 모델

수업 재구성

진단 리포트

 진단 결과 및 학생별 분석 리포트

학습 진단

성취수준 및 성향 분석

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT기반 학습 처방 콘텐츠 제공

수업 재구성
학습 활동 재구성

수업 설계 추천

진단 평가

진단 평가 실시

AI 진단 분석

개인별 진단 결과 및

학습 전략 제시

진단 결과 확인

학생별 이해 수준 분석

결과 리포트 확인

수업 설계

학생의 흥미, 수준 등을 분석한

결과를 토대로 맞춤형 수업 디자인
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수업 후수업 중

(4) 다양한 수업 모델 예시 

자기 주도 학습 학업 성취도 확인 수준별 과제

수준별 과제 부여

형성 평가 결과에 따른

수준별 개별 과제 부여

평가 지원
형성 평가지 및 자동 채점

오답 노트

성취도 평가 및 피드백
성취도 분석 결과에 대한 피드백 제공

학습 결과 분석 제공

소통 및 협업 도구

AI 튜터
학습 과정의 질의응답 지원

AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원

AI 교수 학습 지원 도구

수준별 맞춤 수업

참여 중심의 능동적 수업 진행

평가 결과 피드백

학습 취약점 확인 및 피드백

맞춤형 과제

개별 수준에 따른

맞춤형 과제 제공

튜터링 활동

AI 튜터를 활용한 개별 학습 및

교사와의 추가 학습

형성 평가

차시 학습 개념 이해도 점검

수준별 과제 학습

개별 맞춤형 보충 학습 및

기초 학습

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인
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수업 중수업 전  

학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

진단 및 분석 수업 재구성

영어 교과의 핵심 중 하나인 표현 연습에 대해 AI 디지털교과서를 활용하여 

학생들의 개별 수준에 맞는 표현 연습을 충분히 할 수 있는 기회를 제공하는 모델

# AI 기반 영어 말하기 연습 # 개별 맞춤형 집중 연습 # AI 기반 영어 읽기 쓰기

연습 지원 모델

영어 특화 모델

진단 리포트

 진단 결과 및 학생별 분석 리포트

학습 진단

성취수준 및 성향 분석

진단 결과 확인

학생별 이해 수준 분석

결과 리포트 확인

진단 평가

진단 평가 실시

AI 진단 분석

개인별 진단 결과 및 학습 전략 제시

수업 설계

학생의 흥미, 수준 등을

분석한 결과를 토대로

맞춤형 수업 디자인

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT기반 학습 처방 콘텐츠 제공

수업 재구성
학습 활동 재구성

수업 설계 추천

제시 집중 연습

개별 맞춤형 학습

학생 중심의 능동적 학습

* 학습자의 수준에 따라 학습 속도와
반복 횟수를 조절하며 단원 목표 단어와 

표현 집중 연습

•알파벳 연습     •단원 목표 단어 연습

•단원 목표 표현 연습

개별 맞춤형 수업

참여 중심의 능동적 수업 진행

주요 표현 제시

전자저작물로

배울 표현 제시

주요 표현 확인

배울 표현을 함께

확인하기

소통 및 협업 도구 AI 교수 학습 지원 도구

AI 튜터
학습 과정의 질의응답 지원

AI 맞춤 놀이
단원 특화 기능 통합 연습 놀이

AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원

AI 학습 게임
알파벳 게임, 단어 게임
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수업 후

(4) 다양한 수업 모델 예시 

학업 성취도 확인

평가 결과 피드백

학습 취약점 확인 및 피드백

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인

학습 결과 분석 제공

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한

피드백 제공

확장

모둠/전체 학습

학생 중심의 능동적 학습

학습 이해 수준 평가

차시 학습 개념 이해도 점검

학생 중심 수업

배운 표현을 활용한 활동 안내

(놀이, 역할극, 정보 활동, 

프로젝트)

학습 정리

학습 내용 정리 및 요약

학습 정리 지원

평가 지원
평가지 및 자동 채점

오답 노트

소통 및 협업 도구

공유 및 성찰

활동 공유 및 학습 성찰

학습 점검

배운 표현을 함께 확인하기
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학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

수업 중수업 전  

학습 현황 및 이력 확인 보충 학습

정규 수업의 학습 결과 학습 속도가 느리거나 학습 결손을 가지고 있는 학생들에게 방과 후 AI 디지털교과서를 활용하여

보충 학습을 제공하여 학습 이해도를 향상시키는 모델

# 방과 후 # 느린 학습자 # 보충 학습 # 내가 만든 평가

보충 학습 모델

방과 후 수업 모델

학습 진도 모니터링

개별 학생 학습 진도 관리 

학습 이력 정보 제공

최근 학습 단원, 문제 풀이 이력 정보학습 분석 정보 제공

학생별 취약 단원, 학습 맵 추천 등

평가 리포트 조회

본 차시 학생별 이해 수준 분석

 결과 리포트 조회

학습 상황 및 이력 확인

차시 학생별 학습 상황 및

 이력 확인

학습 처방
학생 수준별 콘텐츠, 문항 제시

AI 수준별 맞춤 학습
개별 수준에 맞는 맞춤형 학습 제공

학습 경로 추천
AI 튜터

학습 과정의 질의응답 지원

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT기반 학습 처방 콘텐츠 제공

AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원

튜터링 활동

AI 튜터를 활용한 

튜터링 활동

개인별 맞춤형 보충 학습

개인별 맞춤형

콘텐츠 및 문항 제시
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(4) 다양한 수업 모델 예시 

수업 후

학습 성취도 확인 내가 만든 평가

평가 결과 피드백

학습 취약점 확인 및 피드백

학습 결과 분석 제공

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한

피드백 제공

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인

평가 결과 피드백

학습 진단에 따른

학습 취약점 확인 및 피드백

내가 만든 평가

학생이 직접 만든 평가 실시

학습 이해 수준 평가

보충 학습에 대한 

이해도 점검

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인

오답 노트

내가 만든 평가

평가 문항 생성

학생 스스로 문항 만들기

(학생 중심의 능동적 문항 생성)

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한

피드백 제공

학습 결과 분석 제공
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학
생

교
사

천

재 AIDT 기능

수업 중수업 전  

학습 현황 및 이력 확인

학습 진도 모니터링

개별 학생 학습 진도 관리 

학습 이력 정보 제공

최근 학습 단원, 문제 풀이 이력 정보학습 분석 정보 제공

학생별 취약 단원, 학습 맵 추천 등

평가 리포트 조회

본 차시 학생별 이해 수준 분석

 결과 리포트 조회

학습 상황 및 이력 확인

차시 학생별 학습 상황 및

 이력 확인

학습 처방
학생 수준별 콘텐츠, 문항 제시

AI 수준별 맞춤 학습
개별 수준에 맞는 맞춤형 학습 제공

학습 경로 추천
AI 튜터

학습 과정의 질의응답 지원

맞춤형 콘텐츠 제공
DKT기반 학습 처방 콘텐츠 제공

AI 보조교사
학습 활동 모니터링 및 피드백 지원

개인별 맞춤형 심화 학습

개인별 맞춤형

콘텐츠 및 문항 제시

정규 수업의 학습 결과 심화 학습을 필요로 하는 학생들이 자기 주도적으로 방과 후 AI 디지털교과서를 활용하여 

해당 학습 내용을 심화, 발전시킬 수 있도록 도와주는 모델

# 방과 후 # 빠른 학습자 # 심화 학습 # 내가 만든 평가

심화 학습 모델

방과 후 수업 모델

심화 학습
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(4) 다양한 수업 모델 예시 

수업 후

학습 성취도 확인 내가 만든 평가

평가 결과 피드백

학습 취약점 확인 및 피드백

학습 결과 분석 제공

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한

피드백 제공

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인

평가 결과 피드백

학습 진단에 따른

학습 취약점 확인 및 피드백

내가 만든 평가

학생이 직접 만든 평가 실시

학습 이해 수준 평가

심화 학습에 대한 

이해도 점검

평가 결과 확인

학생별 학습 결과 및

학습 취약점 확인

오답 노트

내가 만든 평가

평가 문항 생성

학생 스스로 문항 만들기

(학생 중심의 능동적 문항 생성)

성취도 평가 및 피드백

성취도 분석 결과에 대한

피드백 제공

학습 결과 분석 제공
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(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼

1. 수업을 재구성할 수 있나요?Q

&Q A

1 12 2

수업 재구성 화면으로 접속하여 설정 변경

원 클릭 학습 설정  수업 재구성

Step 1 Step 2 단원/차시별 학습 일정 조정

원 클릭 학습 설정  학습 일정 관리

1단원과 차시에 대한 순서 변경 및 2노출 여부 설정 가능 공개를 원하지 않는 학습은 1잠금 설정하고 원하는 날짜에 공개하여

2학습 시작 가능
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A

선생님이 원하시는 대로 학습 순서를 변경하거나 삭제하여

교과서 목차를 편하게 재구성하실 수 있습니다. 

1

Step 3 내가 원하는 추가 콘텐츠 등록

원 클릭 학습 설정  학습 일정 관리

선생님의 콘텐츠를 1학습 활동 또는 2수업 자료에 추가하여 맞춤형 교과서 목차 완성

2
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1

2

우리 반 평가에서 평가 추가하기

평가  우리 반 평가

Step 1 Step 2 시험 범위 및 난이도 선택

시험 범위, 문제 수, 난이도, 난이도 분포, 응시 기간, 

재응시 여부 선택 기능

2. 추가로 시험지를 만들어서 평가할 수 있나요? Q

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 &Q A
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문항 추가 및 교체Step 3 Step 4 응시 대상 선택

 응시 대상 학생 개별 선택 가능

★ 평가 결과는 ‘평가  우리 반 평가’에서 확인하실 수 있습니다. 

A

학습 범위와 난이도를 고려하여 손쉽게 

시험지를 출제하실 수 있습니다. 
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3. 수업 중 실시간으로 학생 학습 화면을 제어하거나 모니터링할 수 있나요?Q

2

1

집중 학습을 활용한 학생 학습 화면 제어

우리 반 수업  학습창

Step 1 Step 2 실시간으로 학생 노트 필기 모니터링

학생들의 콘텐츠 접속 여부 확인 가능 학생의 노트 항목 클릭

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 &Q A
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Step 3 학생들의 실시간 학습 현황 모니터링

학습 관리  실시간 모니터링 

실시간으로 학생들의 현재 접속 여부, 현재 위치 등 학습 현황 파악 가능

A

모든 학생 화면을 선생님 화면으로 전환하여 

집중 학습이 가능합니다. 
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1

2

우리 반 과제에서 과제 출제하기

과제  우리 반 과제

Step 1 Step 2 과제 유형 선택 및 파일 첨부

과제  과제 출제

과제명, 과제 유형(일반/모둠), 단원/차시 선택, 과제 내용 입력 가능

★ 필요 시 파일 첨부 가능 

4. 학생들에게 과제를 출제할 수 있나요?Q

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 &Q A
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출제 대상 선택Step 3 Step 4 필요시 담당 학급에 일괄 적용

학습자 수준에 맞추어 과제 별도 부여 가능

A

선생님이 원하는 형태로 다양한 형태의 

과제를 출제할 수 있습니다. 

73



선생님 추천 학습 설정

맞춤 학습  선생님 추천 학습  추천 콘텐츠 재구성

Step 1

추천 콘텐츠 재구성  추천 설정

콘텐츠별 일괄 추천 가능 학습 수준별 맞춤 추천 가능

5. 학생에 맞게 추천 학습은 어떻게 설정할 수 있나요?Q

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 &Q A
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학생별 추천 학습 수 및 현황 파악 가능

학생별 선생님 추천 학습 현황 조회

학습 관리  학습 현황 관리  선생님 추천 학습

Step 2

A

학생 수준과 단계에 맞게 콘텐츠를 추천하거나 

재구성하여 줄 수 있습니다. 
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1

2

선생님 피드백 생성 및 발송

학습 관리  단원별 피드백 관리

Step 1

선생님 피드백을 1AI 자동 생성 및 개별 수정하여 2학생에게 발송 가능

6. 단원별로 학생에게 피드백을 줄 수 있나요? Q

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 &Q A
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선생님 피드백 확인

학습 리포트

Step 2

A

학생의 상세 학습 정보를 바탕으로 

단원별 피드백을 생성할 수 있습니다. 
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1

2 3

교과 평어 생성 및 저장

학습 관리  AI 교과 평어

교과 평어를 1AI 자동 생성 및 2개별 수정하고 

3엑셀 다운로드하여 활용 가능

7. 생기부 기록이 가능한가요?Q

(5) 테마별로 알아보는 사용자 매뉴얼 &Q A

A

AI 교과 평어 생성 기능을 활용하여 학생별 평가 내용을 

쉽게 작성하실 수 있습니다.

78 



A

챗봇을 통해 학습에 관한 간단한 정보를 

얻을 수 있습니다.

8. 챗봇은 어떻게 활용할 수 있나요?Q

학습 챗봇
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